CITY OF CARO Community Calendar Policy

This policy shall govern the City's online Community Calendar, powered by Local Hop.

- 1. Only non-profit organizations will be authorized to post events to the Community Calendar.
- 2. The calendar shall only be for events taking place within the Caro Community.
- 3. The City shall not include event listings that include inappropriate content such as profanity or pornography.
- 4. Weekly, regularly occurring events, such as flea markets, religious services, tutoring services, cooking classes, etc. shall not be permitted on the Community Calendar.
- 5. The City Manager reserves the right to accept or deny any organization or event that applies to be added to the City's Community Calendar.

Adopted by Council: 05/15/17